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INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los reactivos que componen el examen antes de empezar a
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1. Un avidén dispara un proyecien direccion i
horizontal, con una velocidzabsoluta de 1000 m/s a800 m |
un objetivo que se encuen800 m por debajo de él, !
segun el dibujo. Si evidn vuela con una velocid: v
constante de 500 m/s, determ: a) La distanciad. ——
b) El desplazamiento del avion desde que dispa
proyectil hasta que éste da en el bla

2. Un sistema de transportac deposita en su | 10 m 0.6 m]0.6 m
extremo superior un costal de cemento de 500
peso, con una velocidad de 5 m/s. Si la rampa tee
pendiente indicada en la figura y su superficidsas
determine la constantie proporcionalidad elastice
para que se detengd costal y pueda cambiar de
direccion justo cuando el resorte se comprima 60
Desprecie la curvatura en los cambios de direc

3. La manivel®A gira en sentido horaria razén
constante de 100 rac Calcule: a) La velocidad
angular de la baa conectoreAB para la posicion
mostradab) La velocidad del deslizadB.

4. Cuando lacamionetede peso P avanzaba a 30
ft/s se aplicaron repentimente los frenos, provo-
candoque las cuatro ruedas dejaran de giLa ca- 4 ft
mioneta patin®0 ft antes de detenerse. Determin _

magnitud de la reaccién normal y de la fuerze
friccion en cada rueda.
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a =0; v, =1000; x= 1000
a=-gi  V=-gt  y=800-gt
y:0:800—1gt2; t= 1600
2 \ g
la) d =12770 n)
Ax=500; [b)Ax= 6390
AT +AV, +AV, =0
1290, 500+ 1k( 6)=0
2\ 98> 2
0.1& = 125(}@ k= 10480 N/
9.81
=2.83+ 2.83

| >

e =11.59 - 3.1%

Vg (0.966 + 0.259)

V, =-100Ck x( 2.88+ 2.8B)
V, =V, + @, XT,, =386 +103.5
a) vy, =400in/sx 15
b) w, =33.3rad/<
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~uP =g(—22.5) ;

> MgF =4ma

P
2N, (12)-P=4— | 225
+(12 {32.2)

_(5+2.799P
A 24
2.F,=0
2Ny +2(0.329)-P= 0
Ny =0.1752
F.=0.227P Fg= 01228

=10.23%P




